

**METODISTI POZIVLJAJO HARDINGA, DA OPROSTI POLITIČNE KAZNJENCE.**

**KONVENCIJA CERKVENE ORGANIZACIJE JE SOGLASNO SPREJELA TOZADEVNO RESOLUCIJO. — PITTSBURSKI ŠKOF APELIRA ZA SVOBODO GOVORA.**

Na konvenciji metodistično-episkopalne cerkve, ki je v teku v hotelu Winton, je bila včeraj popoldne soglasno sprejeta resolucija, v kateri se pozivlja predsednika Hardinga in justičnega tajnika Laughertyja, da se izpustijo politične kaznjence, ki se še vedno nahajajo v zveznih jetnišnicah.

Tozadevna resolucija se glasi: "Vzpričo dejstva, da so že vse dežele, ki so bile v svetovni vojni, pomirile svoje politične kaznjence, in ker se to deželo že do go smatra za dom svobodnega govora in časopisa, in ker se še vedno nahajajo v naših ječah osebe, ki so kršile cenzuro, ki je bila upostavljena za vojno, vsled tega sklepa koncil metodistovsko-episkopalne cerkve, sestojč iz 400 duhovnov in laikov, da se predsednik in justičnega tajnika Zedinjenih držav obvesti, da se bo ponašem najboljšem prepričanju interesom demokracije najbolje služilo, ako se tem političnim kaznjencem dovoli pomilostjenje."

Pred sprejemom te resolucije se je vršila med delegati konvencije precejšnja diskusija, v kateri je eden izmed delegatov dejal: "Pomilostilo se je veliko oseb, ki so bile obsojene radi nasilnih zločinov, medtem ko se ti može, ki niso zakrivili drugega kot da so izražali svoja pacifistična mnenja, še vedno v ječi."

O važnosti svobodnega govora v krščanski demokraciji je poudarjal več govornikov. "Preiskujna svobodnega govora je, ali dopustite govor svojemu nasprotniku," je dejal škof Francis J. McConnel iz Pittsburgha.

Za pomilostjenje političnih jetnikov se je zavzemalo posebno pet duhovnov, ki so spočetka rahlevali, da se sestavi izredno ostra resolucija v tem oziru in jo pošlje predsedniku in justičnemu tajniku. Ti duhovni so: Rev. Versteeg iz Jersey City, N. J., Rev. Dean iz Filadelfije, Rev. Beck iz Evanston, Ill., Rev. Crawford iz Zanesville, O. in Rev. McDonald iz Jersey City, N. J.

Kot se izjavlja je sprejem resolucije političnega značaja povsem nekaj nenavadnega za versko konvencijo. Rev. Versteeg je dejal včeraj: "Konvencija se vrši v prvi vrsti z namenom, da se najde metoda za cerkveno in versko delo v mestih, ter ni nikakoli zakonodajna zbornica. Toda nekaterim zmed nas se je zdelo, da so ti jetniki tako neoporečno žrtve krivičnega postopanja, da se je sklenilo zahtevati od konvencije, da poda svoje mišljenje. Resolucija je popolnoma v soglasju z govori, ki so bili govorjeni tekom konvencije. V vseh se je poudarjalo, da zamore odgovarjati potrebam časa le tako pojmovanje krščanstva, ki ne navdihuje resnilo le posameznikov, temveč ki stremi tudi po socialni rešitvi sveta in ki deluje kot socialna sila."

Kot se izjavlja, je to največja letna metodistovsko-episkopalna konvencija, kar se jih je še kdaj vršilo. Konvencija se je sinoči zaključila z banketom, na katerem je govoril Glenn Frank, urednik new-yorkske revije "The Century" o "prihajajoči prepovedi zapadne civilizacije."

**Nedolžen - obsojen v dosmrtno ječo**

**LE PROSTVOLJNA IZPOVED PRAVEGA MORILCA GA JE REŠILA PRED DOSMRTNO JEČO.**

Columbus, O., 22. feb. — V ohijski državni jetnišnici se danes nahajata dva moža, ki sta obojena v dosmrtni ječi za isti zločin. Prvi je Leroy McKinney, ki je predsedel že pet mesecev dosmrtni kazni, ki mu je bila naložena potem, ko je bil spoznan krivim uboja policista Emery McCreighta v Wilmingtonu, akoravno zločina nikdar izvršil ni im sedaj čaka na svobodo, drugi pa je Louis Vandervoort, ki je sam priznal uboj policista in ki je sinoči došel v jetnišnico ter nastopil svoj dosmrtni zapor.

Soproga McKinneyja se je osebno zavzela, da čimbolj pospeši formalni proces, ki je potreben za oprostitev njenega moža. Danes je dobila v Cincinnati odredbo prizivega sodišča, glasom katerega se bo v Wilmingtonu vršila nova obravnava, pri kateri bo njen mož formalno in legalno oproščen obtožbe in obsodbe v dosmrtni zapor. McKinneyja bi se lahko takoj izpustilo na prosto, ako bi ne bil njegov slučaj prvotno šel pred prizivno sodišče. Ker je prvotna obsodba šla pred prizivno sodišče, določa zakon, da se mora vršiti še ena obravnava, predno se more McKinneyja spustiti na prosto. McKinney ni nikake poti, da bi državo tožil za škodo, sramoto in izgubo časa, ker ga je po nedolžnem spoznala krivim zločina in ga za pet mesecev poslala v zapor. Pred leti to bi neka ženska vložila tako tožbo proti državi, toda najvišje državno sodišče je njeno tožbo zavrnilo.

**Več dela, plače pa manjše.**

**TAKO IZKAZUJE POROČILO VLADNEGA DELAVSKEGA DEPARTAMENTA.**

Washington, 22. feb. — Iz poročila, ki ga je podal včeraj zvezni delavski departement, je razvidno, da se je število oseb, ki so bile v pretečenem mesecu zaposlene v raznih industrijah povečalo, svota, ki se jo jim je izplačalo, v mezdah pa da se je znižala. Poročilo navaja podatke od 4. 153 tovarnen v Zedinjenih državah, ki zastopajo vse poglavitne industrije. V teh industrijah je bilo v januarju zaposlenih 1.899.678 oseb, izplačalo pa se jim je na teden \$45.107.280 v mezdah. V decembru so iste industrije poročale zaposlenost 1.814.876 oseb, in njih tedenska plača pa je znašala \$46.392.900. Iz tega je razvidno, da se je število zaposlenih oseb zvišalo za en procent in štiri desetinke, plače pa so se znižale za dva procenta in osem desetink. Povečanje zaposlenosti izkazuje 24 industrij, izmed 43, znižanja pa izkazuje 18 industrij. Največji padec v zaposlenosti kažeča industrija za produkcijo opke in moke, namreč za 7 in 7,7 proc. Povečanje plač izkazuje le 12 industrij izmed 43, vse ostale pa izkazujejo znižanja. Največji narastek v zaslužku izkazuje industrija z lončenimi izdelki, čemur pa je vzrok to, da se je tamkaj pravkar končala stavka.

**Ku Kluksi v Ohio.**

**AMERIŠKA LEGIJA ZAGOVARJA ČLANSTVO V KU KLUKS KLANU. — ŠOLSKI SUPERINTENDENT PRAVI, DA JE ČLAN.**

Springfield, O., 22. feb. — Tu je v teku preiskava proti tukajšnji organizaciji Ku Kluksa, v zvezi s katero se je naperilo proti voditelju Klana, W. M. Cortnerju, obtožbo zaotrutstva za povzročanje nemirov. Zasihanje se je imelo pričeti že danes, toda se je odložilo, ker hoče dobiti prosekucija preje v roke diktograf, s katerim se bo dokazalo, kaj se je govorilo na tajnem zborovanju Ku Kluks Klana. Diktograf, ki se nahaja v varnostni blagajni policijskega načelnika R. E. O'Briana, je pripravna, s katero se rekor-dira govorenje, ne da bi navzoči vedeli o tem.

Kot se pričakuje, bo obramba poskusila zavrniti predložitve diktografskih dokazov, katere je dobil privatni detektiv N. J. Fisher.

Najvažnejši dogodki v razvoju prosekucije proti Ku Kluksom so sledeči: Organizacije "Ameriške Legije" v Springfieldu, Piqua, Troy, Covington in Tippencanoe City zahtevajo, da Gilbert Bettman, državni načelnik "Ameriške Legije" iz Cincinnati prekliče svojo izjavo, da je Legija nasprotna Ku Kluks Klanu. Resolucije pravijo, da naj se članstvo v Ku Kluks Klanu prepusti vesti vsakega posameznika.

Rev. Chas. O. Woodward iz Columbusa je danes izjavil, da je bil on tisti duhoven, ki je 12. februarja pred Ku Kluksi v Springfieldu imel govor.

Superintendent javnih šol v Springfieldu, George E. McCord, je danes pri zaslišanju, ki je v teku izjavil, da je član Ku Kluks Klana. "Jaz sem član Ku Kluks Klana in sem ponosen na to," je dejal McCord. "Jaz sem prepričan, da je najbolj 100-procentna ameriška organizacija v Zedinjenih državah."

Predno je bil pozvan na izpričevanje, je McCord zanikaval, da je član Ku Kluks Klana ter je imenoval obdolžbo policije največjo izmišljotino, ki si jo je mogoče misliti.

**Filibuster.**  
**NASPROTNIKI SUBVENCIJSKE PREDLOGE NE BODO DOPUSTILI NITI, DA BI REPUBLIKANCI PREDLOGO UMAKNILI.**

Washington, 22. feb. — Nasprotniki administracije vztrajno nadaljujejo "filibustersko taktiko proti subvencijski predlogi za parabrodne interese. Administracijski kvogi prihajajo do spoznanja, da je predloga obojena na smrt. Nekateri administracijski senatorji so mnenja, da bi bilo najboljšo, če bi se predloga kažete industriji za produkcijo opke in moke, namreč za 7 in 7,7 proc. Povečanje plač izkazuje le 12 industrij izmed 43, vse ostale pa izkazujejo znižanja. Največji narastek v zaslužku izkazuje industrija z lončenimi izdelki, čemur pa je vzrok to, da se je tamkaj pravkar končala stavka.

**Delcasse mrtev.**

**BIVŠI FRANCOŠKI ZUNANJ MINISTER JE IMEL DOLGO IN BURNO JAVNO KARIJERO.**

Pariz, 22. feb. — Danes je nenadoma umrl v Nici nekdanji francoski zunanji minister Theophile Delcasse, ki je leta 1899 nastopal kot posredovalec med Zedinjenimi državami in Spanijo. Njegovi soprogi se še ni sporočilo o smrti moža in to radi njegove rahlega zdravja. Povedalo se je, da je bil mož odpuščen v bolnišnico, ker mu je prišlo slabo. Bilo je največ radi njenega zdravja, da je odšel v Nice, akoravno je tudi sam že dolgo časa trpel na srčni bolezni, kateri je podlegel. Njegovo truplo je bilo najdeno sinoči na vrhu škofijske palače, kamor se je šel sprehajati po zaključku nekega koncerta.

Delcasse je igral odlično vlogo v francoski politiki skozi petindvajset let. On je največ storil, da je prišlo do zavezništva med Anglijo in Francijo. Bil je rojen 1. marca, 1852, v Pamiers, v okraju Ariège, na južnem Francoskem, odkoder je Francija dobila največ svojih državnikov. V zadnjih letih svojega življenja je bil žurnalist. Najprej je bil izvoljen v provincialni zbor, leta 1889 pa je bil izvoljen v parlament, kjer je ostal dolgo vrsto let.

Zunanji minister je postal Delcasse leta 1914 in je zavzemal to mesto nekoliko, nad eno leto, ko je bil prisiljen resignirati, ker ga je Nemčija jako hudo porazila v diplomatskih pogajanjih na Balkanu, Francoska in angleška diplomacija je bila počasna v realizaciji, da Nemčija skuša dobiti zavezništvo tudi na Balkanu, kar se je končno končalo s tem, da je Bolgarija v svetovni vojni stopila na stran centralnih zaveznikov. Delcasse je bil zelo nezaupen in vase zaprt človek, in ni niti svojim ministrskim kolegom zupal, kako vodi zunanjo politiko.

**Iz Columbusa.**  
**OHIJSKE ŽENSKESKE ZAHTEVAJO ENAKE PRAVICE.**

Columbus, O., 22. feb. — Ameriška ženska stranka je zanesla svojo borbo za absolutno enakopravnost ženskega spola v moških tuđ v onijsko državno zakonodajno zbornico. V ta namen je bilo sinoči vloženo deset različnih zakonskih načrtov od raznih senatorjev.

Ena predloga določa, da bi bila mož in žena enaka lastnika zemljiških lastnin, za pridobitev katerih sta oba delala. Druga zahteva, da se zavzre zakon, ki določa, da mora ženska slediti možu in da ima mož absolutno pravico določiti, kje naj se nahaja njegju dom. Tretji zakonski načrt zahteva, da dobijo ženske iste pravice glede sklepanja raznih pogodb in kontraktov, kadar jih imajo možki. Četrta predloga zahteva, da naj bi soproga bila v očeh zakona vedno upravičena nastopati v imenu moža, medtem ko sedanja zakon daje le možu pravico, da zastopa svojo ženo. Peta predloga določa, da naj bi imela mož in žena enake pravice z ozirom na varuštvo otrok. Šesta predloga, da naj ima žena pravico tožiti v slučaju poškodb v svojem imenu za odškodnino iz izgubo časa, medtem ko ima po sedanjem zakonu le mož pravico tožiti za izgubo časa in odškodnino, ako je žena poškodovana.

**NAŠA DOLŽNOST!**

Začeli smo in končati moramo. tako naj se glasi vsako naše vprašanje in odgovor. Delavci so na delu, ki postavijo tisto, za kar smo delali leta in leta. Približno devet let bo, odkar se je ideja SND začela razširjati med nami v Clevelandu Zgodovina pravi, da je bil prvi sestanek dne 22. aprila leta 1914. Torej aprila bo 9 let, ko je bil sklican prvi shod za to naše podjetje, in bil položen prvi kal, ki se je potem razvijal in rastele, in sedaj je gotovo, da bo dom stal. Mnogi so kimali z glavami rekoč: Tu ne bo nikdar nič in dalje so šle take govorice med narodom. Zopet na drugi strani so bili, ki so trdili, da kjer je dobra volja in sporazum se doseže vse, in če narod hoče nekaj izvršiti, da lahko zvrši. In prav so imeli. Danes se dviguje SND kljub želji gotovih ljudi, ki bi ga raje videli sto metrov pod zemljo, kot tam kjer je zdaj, samo iz razloga, ker niso oni zraven in se ne morejo narodu kazati kot zaslužni možje; ali narod bo šel preko njih ravno tako kakor gre voz čez muho. Narod hoče imeti SND in postavil si ga bo sam! Mnogo dela je bilo že izvršenega, in mnogo nas čaka, ker denar se bo rabil letos največ, ker se gradi. Se bomo dali in delali, samo da pokažemo, da smo nekaj zmorni, ako skupaj strnemo naše cilje. Dokler homo pri tem podjetju slojni in delali vsi skupaj za en cilj, se nam ni treba bati nikakega poraza, ker organizacija je največja sila na svetu. Zatorej bodi naša naloga, da gremo po tej poti naprej ki se je izkazala najboljša in uspešna.

Pred nami ne stoji sedaj več vprašanje: "kdaj bomo začeli?" ampak, kdaj bomo plačali dolg in da bo SND čist naša popolna lastnina. To bo naše naloga, da delujemo v tej smeri proti tistemu koncu, ko bomo rekli: Postavili smo si Dom in plačali smo ga, zato lahko rečemo, da je NAŠ. To bodi naša naloga.

Kako to doseči? Lahko. Če pomislimo, da je v Clevelandu vsaj 5000 oseb, ki se zanimajo za to stvar, potem vzemimo, da da vsak \$5.00 na leto, skozi 4 leta. V štirih letih zneso ta svota \$100.000, ostala svota bil se nabrala z oddajanjem prostorov. Pomislimo, koliko se da doseči, ako se organizirana skupina zavzame za eno stvar. Sicer pa ni potreba, da se obvezemo in darujemo po \$20.00, za delo na taš narodni dom na trdno podlago. Kampanja za prodajo delnic naj se vrši kar naprej, ker pri tej prodaji ne smemo pozabiti, da se gre za nekaj skupnega, za nekaj našega, kajti to je skupno, in s tem, da je skupno je led prebit za nadaljne skupne akcije, najsibo v gospodarskem ali drugem oziru. Pri tem, da delamo za nekaj skupnega, se učimo spoznavati tudi našo lastnino in vrednost iste, ker prišel bo čas, ko bo skupna lastnina več vredna kot je danes lastnina posameznika.

Torej bratje in sestre, primimo še enkrat in spravimo ta voz naprej na vrh, in ko pridemo na vrh s tem našim delom, in ko bomo gotovi, da ima to trdno podlago, si bomo segli v roke in na vrh tega zasadili prapor, ki bo ponosno plapolal, in na katerem se bo blesketal napis: Delo clevelandskih Slovencev.

Uradna kampanja se prične s 1 majem. S tem pa ni rečeno, da se sedaj ne sme nič kolektati za S. N. Dom. In isti, ki so vedno rekli: Kadar boste začeli, takrat bomo pa dal, se pridejo lahko prepričati, da se je začelo, in oni se sedaj obvezani, da storijo svojo dolžnost napram samim sebi in obenem napram narodu, katerega članom se tudi oni prištevaajo. Kajti njih kot naša dolžnost je, da storijo svojo dolžnost. Ker se vedno drži rek: "Ne samo, kar mu veleva stan; tudi kar more je mož dolžan."

Na Sedma Nezakonski otroci naj stoji za temi predlogami pravi, da hoče napraviti Ohio "idealno državo" z ozirom na spolno enakopravnost. Država Wisconsin je uzakoniila že vse navedene določbe.

**BRYAN IMA "DOKAZ!"**  
Washington, 22. feb. — W. J. Bryan, smrtni sovražnik Darwinove teorije o evoluciji vidi v najdbi trupla Tutankhamena v Egiptu nov dokaz, da se človek ni razvil iz opice, ker po njegovem mnenju, bi moral biti Tutankhamen, ki je živel pred 3500 leti, še jako podoben opici, ako bi bila Darwinova teorija prava. Bryan pač blebeče kot kak gluh, saj, vendar šele za časa Darwinova odpekali mumije, ki so bile čelo starejšee kot Tutankhamena.



L. SERSEN.

POVEST O LITERATU.

“Niče ne more vedeti, kaj bo Morda pa se vse ne izvrši tako kakor je zapisano!”  
Dvignil je glavo oče Nikolaj Leskovec in je pomilovalno pogledal sina.  
“Tak o stoji zapisano,” je dejal, “in zastoj je vsak upor...”  
Ivan je stopil na prag. Ni se več ozrl, naglo je stopal po vasi navzdol.  
Na pragu sta stala oče in mati, za njima so se gnetle orglice. Strmeli so za Ivanom, a Leskovec se je zopet urinila misel: “Kdo stopa tja doli? Ali nisem to jaz? Ali ne beži pred mano moja mladost?”  
Položil je dlan na oči... za njim je zahlipalo, Ivan je izginil v dolini. —

III.  
Tam doli je postal in se je ozrl nazaj proti vasi v rebri. Tih je bilo, daleč naokoli se ni slišal človeški glas. Visoka trava je šušlala ob noči rahlo, ikomaj slišno. Po njej se je igral lahak veter in jo je božal nagajivo, da je bežala pred njegovimi poljubi. Košat hrišt je nizko upogibal svojo vejo sredi pisane travnika. Njegov višek se je svetil v sončini. V ozadju so črnili temni lesovi na zapadnih hribeh.  
Ivan se je odkril in se je naglo okrenil. Začul je stopinje za saboj, rahle in lahke.  
“Prišla si, Mela, hvala Ti!”  
Stopil je naglo, proti njej in jo je prijel za obe roki. Gledal ji je v oči brez vsake besede dolgo in skrbno.  
“Prišla sem, Ivan, dasi bi ne smela priti. Ne smela bi priti zaradi Tebe, ker težje Ti bo slovo od doma, ako sem pri Tebi jaz.”  
Bila je še napoletrk, a njena oči so gledale pametno in so bile globoke.  
“Kako govoriš, Mela? Poglej me, vesel sem, kakor nisem bil

ti od zrak. Kruh je potreben, in ako ga hoče človek jesti, ga mora imeti. Delal bodem, ker hočem delati in ker brez dela ne morem biti. Delal bodem zato skrbno in vestno. Toda, Mela, to znamenje na čelu, to se bojim, da ne bi zastutilo mojega dela. Oče mi je dejal pri slovesu: Ta “ura” Te bo preganjala vse Tvoje življenje. In moj oče je pameten mož!”  
“Ivan!”  
“Da, Mela! Zdi se mi, da bodo stopali po meni da me bodo ubijali, ker jim bo preveliko moje poštenje. A pride čas, ko stremi tiste okove, ko se bodo razširila moja skromna roba, da bodo velika in široka. Kakor je velik in širok svet. In izgine okno, ki ovira moj razgled, in moje oko se bode paslo nad lepoto, ki jo je ustvaril Bog svojim izvoljencem. Velik bodem, Mela, velik, da se sedem do neba in poljubljate me bode ozvezde. Moje noge se ne bodo dotikale tal in ne bodo jih ovirala blata, ki so ga razpluskala kolesa težko naloženih vozov. Ne bodo me ovirale, moja moč bode rasla, moje roke bode nosile ves lep svet.”  
Oklenila se ga je okoli vratu in mu gledala v oči vdano in začudeno.  
“Da, Mela, tako stoji zapisano in ne tako kakor jebral moj oče. Tako stoji zapisano v mojih očeh, ki so lahke in žejne resnice in pravice.”  
Začutil je hipoma v sebi moč, ki se je upal z njo obrniti svet. In ta moč je izhajala iz gorkega telesa, ki ga je objemalo, se izhajala iz vdanih, začudenih oči Melinih.

Rahlo jo je pritisnil k sebi, in nagnila se je njegova glava k njenim dehtečim, svetlim lasem. Pobožala je njegova roka te lase, da so strepetali pod njenim dotikljajem in na njenem čelu je obvisel poljub, kakršnega donša samo mehka pomladnja sapa, ki prihaja čez cvetoče in bujne nasade in daljnjih južnih vrhov. Njegovo oko se je zasvetilo v ponosu in v ljubezni. “In tedaj, Mela, tedaj pride čas, ko pojdeš za mano. Pričakalo Te bode moje srce, sprejele Te bodo moje odprte roke, zaukala Ti bode nasproti moja mladost. In tedaj se odpro duri mojega stanovanja... težke perzijske preproge udude najine stopinje, nastone sveta tišina... tedaj, Mela, tedaj pride najin veliki čas.”  
Položila je glavo na njegovo ramo in je zamižala od opojnosti njegovega govorjenja. In poljubilo jo je na zaprtrepalnice, ki se so takoj nato dvignile, in dvoje hvaležnih, vlažnih oči je gledalo vdano v njegov obraz.  
“Najin veliki čas, Ivan! Oj da bi bil že tukaj, da bi ne bilo trenutka, ki se bliža sedaj s plašnimi koraki!”  
“Ne skrbi, Mela, moja duša je močna in močna naj bode tudi Tvoja. Kvišku glav, in v jasnim obrazom naprej na delo in na pričakovanje!”  
Solnce je že stalo na zapadu, njegov spodnji rob je že utonil za goro. A bilo je še veliko in rdeče, in poslednji njegovi žarki so objemali cerovsko vas. Po dolini pa je bilo še tišje, zazibale



Najboljše Cigaretete

de tam ob bregu na oni skrivni poti med nizko se klanjajočimi vrbamj in med dehtečim izumovjem. In smejale so se stare med seboj in majale so z glavami, rekoč: “Me smo bolj pametne, bolj pametne!”...  
(Dalje prihodnjič.)

Iz stare domovine.  
Fašistovski bedarij mora biti konec!  
Na predvečer k Svečnici so se zgodile v Celju stvari, ki morajo biti predysem nam delavcem rešen opomin pred vtrincem, v katerega utegnemo zajadrti, če si pravočasno ne pljunemo v oko in izgrabimo krnilo. Celjski in kolonjski Nemci so imeli svoj vsakoletni “Jugsbal” — kakor se ni nad njim doslej še noben pes spoplikal — ki ga jim je z razbijanjem šip (100.000 škode), hotelovskimi kričanjem in streljanjem zmotila od liberalnega hujskanja zadnjih dni izzvana množica “pravovernih” jugoslovancev in golobradih orjunaskih mladičev, ki so bili nalašč v ta namen poslani iz Ljubljane. Sedaj je mir in morda je tudi že koga izmed razbijajčev sram, da smo Slovenci prvi v naši zgodovini vendar le pokazali, da nimamo niti glede nacionalne strpnosti niti boljši, nego so katerikoli laški ali madžarski fašistovski hajduki. Namestnik Hribar je na dogodek izdal proglas, v katerem preti, da nastopi z vsvo energijo proti tistim, ki bi še kaj mazali slovensko ime s podobnimi prenapetostmi in kratili mirnim sodržavljanom, čeprav so druge narodnosti, po ustavi jim zajamčene pravice. K stvari se še povrnemo, ker, kakor rečeno, ima ravno delavstvo interes na tem, da ne pride radi nekaj krivega nacionalizma v položaj laškega ali madžarskega delavstva. Zahtevamo pa že sedaj, da se orjunaska organizacije takoj razpuste in se mladiči namesto k brezplodnemu fanatizmu napode na resno delo. Ne gre, da hi radi nepremišljenosti par otročajev ki ne vidijo življenja niti toliko, kolikor ga imajo dva centimetra pred nosom, trpel vse ljudstvo. Ljudi, ki so jih najhujšaki, je treba postaviti na hladno. Ne gre, da bi iz prebujne “idealnosti” mladih fantov kovali svoj volilni kapital ljudje, ki jih je ljudstvo že davno zavrglo in ki se nanes sprijelo po anacionalni korupciji, kakor so jo vodili tisti čas, ko so držali polovico režima v svojih rokah.  
Uplivi cerkve.  
V ponedeljek 29. jan. dopoldne se je v Celjski glavni cerkvi dogodil izreden slučaj. Ob priliki sv. maše je skočil mlad fant v starosti okoli 20 let pred oltar in podrl vso opravo, ki se je tam nahajala. Od tam se je podal k enemu stranskih oltarjev in tudi tam sesul vse na tla. V spovednicah je raztrgal zakrjalja. Policiji in duhovnikom i je rekel, da imajo črno dušo itd. Konstatirala se je verska blaznost. (Op. poroč. Ni čudno, da nastanejo pojavi blaznosti pri ljudeh, ki so duševno manj razviti. Saj so v zadnjem času, odkar se je začela volilna borba, skoraj vsi klerikalni voditelji in takozvani božji namestniki postali blazni od samega jlobupa, ker jih ljudstvo več ne mara.)

Main 2119  
**Harry F. Glick**  
in  
**Bert D. Glick**  
**SLOVENSKA ODVETNIKA**  
Sta premestila svoj urad iz sobe 102 Engineers Bldg. v sobo št. 214 Engineers Bldg.  
15. januarja, t. l.

IZREDNOST! IZREDNOST!  
Te stvari predmete vredne \$10.00 dobite lahko za polovico ceno, t. j. za \$5.00 ako pošljete vaše naročilo takoj: 1) Krasna namizna ura izrežljana v zelenkastem steklu, ki bi krasila tudi dom bogatinov. Ura je najboljša firme “Waterbury Watch Co.” ima dobro kolesje in je jamčena za 10 let. 2) Blank cartridge pistola na 22 kalibrov izdelana v posrebrjenem niku. 3) Britev “Germany made” ki bo obrnila naštro brado. 4) Torej muzikalen instrument na katerega lahko igra prav vsakdo. Zelo lično izdelana. Skoro gotovi smo, da ne bo nihče verjel, da aditve lahko vse te vredne predmete za tako nizki cen, toda mi jih zares prodajamo tako poceni. Ta ponudba je veljavna za 14 dni. Zato pošljite vaše naročilo takoj, skupno \$10.00 v denarni bankovnici ali gotovini za poštno stroške in ostalo boste plačali pa, ko dobite blago v roke.  
Pišite takoj na MAJESTIC TRADING CO., Dept. C-207 728 No. Rockey St., Chicago, Ill.

**NAZGANILO IN PIPOROČILO**  
Naznanjam rojakom, da še vedno prodajem hiše in zemljišča ter vas zagotavljam, da ako kupite posestvo od mene in se potem kesate ker niste tako kupili, kakor ste si vi sami želeli, v takeh slučajih, jaz kupim od vas posestvo ali ga prodam drugi stranki, ter vam plačam toliko kolikor vas stane ako ne več.  
Kdorkoli je še kupil od mene poscatvo četudi pred desetimi leti ali pa pred enajst letom, jaz sem pripravljen stranko rešiti ako ni vse tako, kakor sem govoril pri kupčiji posestva.  
Ne pozabite, da prodajem zavarovalnico proti ognju ali viharju. Se pripravam za vaše naročilo  
**JOSEF ZAJEC,**  
15605 Waterloo Road, Cleveland, Ohio

**Frank J. Lausche SLOVENSKI ODVETNIK**  
Uraduje po dnevi v svoji odvetniški pisarni  
**1039 GUARDIAN BLDG.**  
Zvečer od 8:30 do 8. ure pa na domu.  
Cent. 710. 6121 ST. CLAIR AVE. Main 2827

**DR. L. E. SIEGELSTEIN**  
Zdravljenje krvnih in kroničnih boleznij je naša specialiteta.  
308 Permanent Bldg. 746 Euclid ave. vogal E. 9th St.  
Uradne ure v pisarni: od 9. zjutraj do 4. popol. od 7. ure do 8. zvečer. Ob nedeljah od 10. do 12. opoldne.

**SLAD IN HMELJ**  
Ako hočete imeti izvrstno domače pivo pridite k nam, ker pri nas dobite vedno najboljši slad in hmelj. Zatorej poskusite in gotovo boste postali naši odjemalci. Mi imamo posebno pozornost na slad in hmelj ter ga hranimo vedno v najboljšem stanju, ker to je edini pripomoček za dober vspeh.  
Pri nas dobite vsakovrstne steklenice, lončene posode, zapiralne stroje, zamaške in sploh vse potrebščine.  
Večja naročila se dovažajo na dom.

**ANTON DOLGAN**  
Phone Wood 507-M. 15617 WATERLOO RD.

**NAZGANILO**  
Čenjenemu občinstvu naznanjam, da sem otvoril trgovino s polno zalogo pohištva in električnimi potrebščini.  
Naša pozornost bo vedno na tem, da postrežemo odjemalcem z dobrim blagom po najnižjih cenah.  
**M. & R. Furniture Co.**  
695 E. 152nd St.

**Vabilo na vdeležbo**  
**Zabavnega Večera**  
katerega priredi  
**DRUŠTVO SLOVENC ŠT. 1 SDZ.**  
v soboto dne 24. Februarja  
v prostorih Slov. Nar. Doma  
Začetek ob 7. uri zvečer.  
Vabimo toraj vse cenjeno občinstvo, kakor tudi članstvo, da nas poseti ob tej priliki.  
Odbor je preskrbel vse najboljše glede okrepčil naj-sibo za lačne ali žejne.  
Za plesateljine bode na razpolago izvrstna domača godba brata M. Poklarja.  
Nadalje je pripravljenih mnogo krasnih dobitkov za srečolov in tudi za licitacije.  
Upamo toraj, da bode za vsacega dovolj zabave in da bode vsak najboljše postrežen.  
Pričakujemo da nas cenjeno občinstvo poseti v obilnem številu. Enako upamo da bodo tudi vsi društveni člani na mestu.  
K obilni vdeležbi vabi **PRIPRAVLJALNI ODBOR**

**Dvajset let izkušenj**  
Na stotine ljudi je sedaj na potu k zdravju in veselju, medtem, ko so bili prej vedno bolehnii, slabi in obupani. Na stotine se jih zahvaljuje dr. Kenealy, ker jim je vrnil zdravje. Ne glede, kaj je vaša bolezen ali kako stara je že, pridite k dr. Kenealy. Dal vam bo isto vestno, pazno pozornost in znanstveno zdravljenje, kot mnogim bolnikom, ki so prišli v njegovo oskrbo v preteklosti. Denarne zadeve naj vas ne odvracajo, da bi ne dobili postrežbe specialista. On računa za svoje delo tako zmerno, da zmoro njegovo zdravljenje vsakdo, ki trpi na kaki boleznii. Urad ima že leta in leta na istem kraju.  
Uradne ure: od 9. dop. do 8. zvečer. Ob nedeljah od 10. dop. do 1. pop.  
**Dr. KENEALY - DRUGO nadstropje**  
647 Euclid Ave., Cleveland, Ohio, Republic Building.  
Zapadno od Star gledališča, Vshodno od Guardian banke.

